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Invitație de participare la studiul Paneluilui Educațional Longitudinal 

Stimată Doamnă / Stimate Domnule, 

Vă scriem din partea Universității din București pentru a vă invita să participați la un 
nou studiu național care va urmări familii cu copii din clasa pregătitoare pe parcursul 
mai multor ani. Scopul studiului este să înțelegem cum experiențele copiilor la școală, 
acasă și în comunitate influențează evoluția lor educațională. Participarea 
dumneavoastră ne va ajuta să adunăm dovezi valoroase despre modul în care 
experiențele din primii ani de școală afectează calificativele, motivația și sănătatea 
emoțională a copiilor. Rezultatele studiului vor oferi factorilor decizionali o imagine 
clară a provocărilor cu care se confruntă copiii, astfel încât să poată fi concepute 
servicii și politici care să le sprijine pe familii în anii ce vin. 

Familia dumneavoastră a fost selectată aleatoriu și este unică – nu vă putem înlocui cu 
alte persoane. Participarea este complet voluntară: puteți decide dacă doriți să luați 
parte și vă puteți retrage în orice moment, fără a oferi explicații. Informațiile pe care ni 
le veți furniza sunt confidențiale și vor fi utilizate exclusiv în scopuri de cercetare. 

Participarea presupune: 

• Un chestionar inițial pentru părinți, completat online, în care vă vom întreba 
despre familia dumneavoastră, experiențele timpurii ale copilului și contextul 
educațional. Chestionarul poate fi parcurs în mai multe sesiuni, iar durata 
totală estimată este de aproximativ trei ore. 

Prof. Dr. Dragoș Iliescu 
Facultatea de Psihologie și Științele 
Educației 
Universitatea din București 
Șoseaua Panduri nr. 90, Sector 5, București 
Email: dragos.iliescu@unibuc.ro 
Telefon: +40 (755) 877 075 
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• Chestionare scurte trimestriale pentru părinți și copii, de 10–15 minute, pe 
parcursul anului. Acestea vor aborda subiecte precum implicarea școlară, 
motivația, experiențele recente și starea de bine a copilului. 

• Nu există teste sau evaluări față în față; toate răspunsurile sunt colectate 
online, de acasă. Nu se vor cere date medicale sensibile, iar copilul 
dumneavoastră nu va fi supus niciunui test cognitiv sau psihologic. 

Prin participarea la acest studiu: 

• Contribuiți la crearea primului panel educațional longitudinal din România și 
la o bază de date de referință care va ajuta la îmbunătățirea sistemului 
educațional. 

• Veți primi informații periodice cu rezultate generale ale studiului și un 
certificat de participare. 

• Veți fi înscriși automat la extragerile trimestriale prin care se oferă 10 
vouchere eMag în valoare de XXX de euro fiecare. 

Dacă doriți să participați sau să aflați mai multe, vă rugăm să contactați învățătorul 
copilului dumneavoastră sau să ne scrieți direct la info@edupanel.ro sau la telefon: +40 
755 877 075. 

. În urma exprimării interesului, un membru al echipei noastre vă va contacta pentru a 
vă oferi detalii și, dacă decideți să continuați, pentru a vă înregistra oficial. Vă 
reamintim că decizia de a participa vă aparține și că vă puteți retrage oricând. 

Vă mulțumim pentru atenție și pentru disponibilitatea de a contribui la un proiect care 
își propune să îmbunătățească viitorul educației copiilor din România. 

Cu considerație, 

Echipa de cercetare a panelului educațional longitudinal 
Universitatea din București 


